

古稀老人做好事遇车祸危在旦夕好医生争分夺秒成功抢救收锦旗

本报讯 (通讯员杨雪燕)这两天,一个关于好人和好医生的暖心故事在海门区人民医院流传:79岁的老人做好事送村民就医,途中不幸遭遇车祸,生命危在旦夕;好医生王永用微创技术妙手救治,终于让老人转危为安。

79岁老人俞炳芝家住余东镇殷忠村,是村里有名的好人。多年来,他一直免费为村民修补农具,被称为“农具医生”。8年前,俞炳芝看到村里老人增多,而年轻人大多在外面工作,出行就医成了老人们的难题,他就自费买了一辆电动

三轮车,免费接送村里老人就医。

11月4日中午,俞炳芝正在农田里干活,突然接到求助电话:村里一名80多岁的老人突发疾病,急需送医院救治。俞炳芝放下农活就去接病人。看到老人病情危重,俞炳芝心里万分焦急,骑着三轮车就送老人往医院赶去。在送医途中,三轮车与一辆卡车相撞,俞炳芝当即倒地,鲜血直流,被村民紧急送往区人民医院救治。

送到医院时,老人已经命悬一线。医院立刻启用“绿色通道”,多科室医生通力合作,一场“生命保

卫战”就此打响。外科主任、普外科专家王小永立即赶来参与抢救。面对老人如此复杂、严重的伤情,医务人员争分夺秒,全力以赴展开救治。很快,老人被送到手术室,王小永带领医疗团队为老人紧急手术,他们采用微创技术一次完成了多项复杂操作,包括腹腔镜下腹腔探查术、脾脏切除术、小肠穿孔修补术、横结肠挫伤修补术、肠系膜破裂修补术、大网膜撕裂修补术等。在手术室和麻醉科医护人员的共同努力下,手术很成功,仅用了不到两小时。

老人得救了!术后,在普外科一病区医护人员的精心治疗和细心护理下,老人渐渐康复。当听说被他救助的老人安然无恙时,老人欣慰地笑了。前不久,老人的儿子为感谢医务人员,特意制作了一面锦旗送到病区。

医务人员用精心救治、悉心关怀来致敬好人;老人家属用一面鲜红的锦旗,来表达对医护人员的感激。医患彼此尊重,彼此感恩,这份双向奔赴的善良,温暖了这个冬天……

社区邻里节 邻里有情义

日前,海门街道民生社区举办“感恩邻里,真情相伴”社区邻里节活动。活动现场邀请磨刀师傅、社区医生、理发师为居民提供便民服务,还准备了姜茶,让大家在冬日里感受到了浓浓暖意。

记者刘海滢 通讯员张姝蝶摄



本刊忠告:客户交易前请查验相关手续,本版信息不作为法律责任的依据。

信息广告
责任编辑:金天雨
电话:13813764759

A 综合商情

0元寻找
风湿骨病朋友

中药外敷,免费试用“骨胶修复”告别颈肩腰腿问题。地址:古寒通康复店(狮山路59号)电话:17761968602。

B 求购租赁

健康路60、62号两间店面
(宏伟市场西南侧)出租,面积78平方米,可整体、可分开租用。联系电话13813778899黄先生。

**办公、商业、经营、培训……
楼层寻求合作伙伴**

城区南部现有楼层寻求合作伙伴,配有办公室、会议室、储藏室、卫生间、电梯,交通方便、设施齐全、环境优美。商务办公、商业、经营、培训等均可。电话:68185329,13073255011。非诚勿扰。

沿街门面对外合作

城区新海路223号、225号沿街门面,使用面积70平方米左右,开店、经营、培训、商务办公等均可,寻求合作伙伴。业主可配套提供新闻媒体广告服务。电话:68185329,13073255011。

C 招生培训

总工会职校

招商局慈善基金会
(农民工免培训费)
特种作业人员培训
高低压电工、焊工、登高作业、制冷作业
特种设备作业培训
起重机械、场内机动车辆叉车、电梯、锅炉、压力管道、压力容器、管理人员
电话:82213648 18021650181
地址:原文峰大世界向东150米路北

南通海宏拍卖有限公司拍租公告

定于2021年12月9日9时整在海门解放中路479号五楼拍卖厅对下列资产租赁权进行公开拍卖:

拍租标的:

1.三阳商业总店粮库皮鞋门市;西商场建材门市;东商场百货门市;西商场二楼仓库南东往西第1、5间;二楼仓库北东往西第3、4、5、6、7、8间;西商场后仓库东2、3号;三阳农贸市场北营业房由东向西第8、9、10、11间。2.悦来商业总店老街新门市。3.德胜商业总店药店门市(长春堂)、联通门市。4.树勋商业总店新河镇老街原药店门市部、原总店办公室。5.海门区狮山商场底层及附房(1-3层)、附房门市、底层西南门市。6.悦来供销社六匡商场

后面仓库第11号。7.临江供销社盐仓库西起2#、3#,原生产资料部(房屋勘图)线条以北。

报名时间:即日起至2021年12月8日16时;

展样时间及地点:2021年12月7-8日,标的物所在地;

报名地点:本公司办公室;

报名、登记办法:凡有意参加本次拍卖会的竞买人须交纳相应的参拍保证金,其中狮山商场底层及附房(1-3层)保证金为50万元,狮山商场附房门市、底层西南门市保证金为2万元,其余标的的保证金为2000元/标的。

拍卖咨询:
13801468488(微信)

2021年11月30日

遗失启事

△海门博焱物流有限公司遗失公章一枚,编号:3206840996827,声明作废。

△海门博焱物流有限公司遗失合同专用章一枚,编号:

3206840996829,声明作废。

△海门博焱物流有限公司遗失财务专用章一枚,编号:3206840996828,声明作废。

△海门博焱物流有限公司遗失法人章一枚,法人:施忠安,声明作废。

关爱未成年人成长

托起明天的太阳

与时间赛跑! 交警开道护送危重病人就医

本报讯 (记者陈朗)“能不能帮帮我,车上有危重病人!”11月28日,区公安局指挥中心接到一名群众的求助报警。城区交警中队接到指令后迅速反应,护送危重病人及时入院救治。目前,病人已脱离危险。

求助者是来自常乐镇的赵先生,车上的病人是他工地上的工友宋先生。当天,宋先生突发中风,情况危急。一路上车流量较大,红绿灯又较多,情况危急之下,赵先生想到报警求助。

接到求助后,区公安局指挥中

立即指派城区交警中队民警前去接应。当天值班的中队长叶丰海与辅警严卫华两人迅速出发,通过三方连线迅速确定求助车辆位置,在长江路北海路西侧200米左右接到求助的车辆,随后警车一路拉响警笛,原本15分钟多的路程仅用了5分钟左右。

“我到这边的时候他已经在抢救了,手续都办好了。他是中风脑出血,真的挺严重的,如果不是交警开道及时送到医院,后果真的不敢想。”宋先生爱人刘女士说。

“垃圾山”终被清理!

长效管理机制也已落实

本报讯 (记者张建平 通讯员傅红)“‘垃圾山’终于被清理掉了!”临江新区闸桥边一处堆了大半个月的垃圾堆,最近被集中清理。

据当地村民介绍,该处原先是一个垃圾堆放场,但由于长时间无人清理,周边居民生活大受影响。这一情况也引起了临江新区无人机巡查队员的注意,他们向区区域治理现代化指挥中心作了反馈。该中心迅速召集属地政府、村干部和网格员赴垃圾堆

放点现场办公。经了解,由于前期堆放点的垃圾箱年久失修,垃圾车无法匹配,而配套设施设备正在招标进程中,导致出现了该情况。区区域治理现代化指挥中心要求镇、村安排人员进行清理,减少环境污染,并积极与周边群众沟通。

目前,临江新区已经对该垃圾堆放点进行了集中清理,同时进行升级改造,落实长效管理机制,确保垃圾日产日清,还周边居民干净整洁的生活环境。

三银行赠书富民村农家书屋

本报讯 (记者张建平 通讯员倪俊博)日前,人民银行海门支行、江苏银行海门支行、海门农商银行相关负责人来到余东镇富民村,向该村农家书屋捐赠500册书籍。银行还邀请了南通市金融青马学院“青年讲师团”成员,讲解金融扶贫惠农政策、金融普惠政策、金融消费者权益保护知识等。

近年来,余东镇富民村依托农家书屋,积极开展政策宣讲、经典诵读、电影放映、文艺汇演、灯谜竞猜等形式多样、群众参与广泛的文娱活动,丰富了当地百姓的文化生活,提升了农村群众的文化素养,使农家书屋真正成了乡村振兴的“加油站”。



感受中国古建筑之美

11月28日,区图书馆举办中国风古建筑3D立体拼图活动,30组亲子家庭在拼图中感受中国古建筑之美和祖国悠久灿烂的历史文化。

记者胡薛丹摄

拍卖延期公告

受委托,原定于2021年12月5日13:00在南通市海门区东恒国际大酒店三楼潮庭厅举行的36套住宅拍卖会,因受疫情影响,按照上级有关通知精神,拍卖会延期举行,报名工作

正常进行,报名截止日期为2021年12月3日16:30,具体拍卖日期详见后续拍卖公告。

南通九歌拍卖有限责任公司
2021年12月1日

